

**PROCÈS-VERBAL  
DE LA RÉUNION DE GESTION ARÉNA VILLE DE LA PRAIRIE  
LE MERCREDI 19 JUILLET 2018, À 19 H,  
À LA SALLE DE CONFÉRENCE  
DU 500, RUE SAINT-LAURENT**

**Étaient présents :**

Normand Chassé  
Sébastien Croussette  
Paule Fontaine  
Anthony Gauthier  
Stéphane Guérin  
Martin Lavoie  
Luc Léveillé  
Steve Ponton  
Manuel Tavares  
Pierre Vocino

**1. OUVERTURE DE LA RÉUNION**

La réunion débute à 19 h 03

**2018-07-005**

**2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Steve Ponton  
**APPUYÉ PAR** monsieur Normand Chassé  
Et résolu unanimement :

**QUE** l'ordre du jour soit adopté en ajoutant le point suivant :  
5.6     Embauche du personnel

**ADOPTÉE**

**2018-07-006**

**3. NOMINATIONS DES DIRIGEANTS**

**3.1 RÉSOLUTION POUR L'ARRIVÉE DU NOUVEAU DIRECTEUR AUX SERVICES DES LOISIRS**

**ATTENDU** que monsieur Martin Lavoie est le nouveau directeur au Service des loisirs de la Ville de La Prairie;

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Pierre Vocino

**APPUYÉ DE** monsieur Manuel Tavares

Et résolu unanimement :

**QUE** monsieur Martin Lavoie siègera sur le comité en remplacement de monsieur Martin Groulx.

**ADOPTÉE**

**2018-07-007**

**3.2 RÉOLUTION POUR LA NOMINATION DES DIRIGEANTS DU CONSEIL D'ADMINISTRATION**

**À LA PRÉSIDENTE:** monsieur Manuel Tavares

**IL EST PROPOSÉ PAR** madame Paule Fontaine

**APPUYÉ DE** monsieur Stéphane Guérin

Et résolu unanimement :

**DE NOMMER** monsieur Manuel Tavares comme président du conseil d'administration

**AU POSTE DE VICE-PRÉSIDENT :** monsieur Pierre Vocino

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Normand Chassé

**APPUYÉ DE** madame Paule Fontaine

Et résolu unanimement :

**DE NOMMER** monsieur Pierre Vocino comme vice-président du conseil d'administration

**AU POSTE DE SECRÉTAIRE :** monsieur Steve Ponton

**IL EST PROPOSÉ PAR** madame Paule Fontaine

**APPUYÉ DE** monsieur Manuel Tavares

Et résolu unanimement :

**DE NOMMER** monsieur Steve Ponton comme secrétaire du conseil d'administration

**AU POSTE DE TRÉSORIER :** monsieur Luc Léveillé

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Pierre Vocino

**APPUYÉ DE** monsieur Normand Chassé

Et résolu unanimement :

**DE NOMMER** monsieur Luc Léveillé comme trésorier du conseil d'administration

**ADOPTÉE**

**2018-07-008**

### **3.3 RÉSOLUTION POUR LA NOMINATION DES SIGNATAIRES DU COMPTE DE BANQUE**

**ATTENDU** que nous devons nommer deux signataires du compte bancaire.

**IL EST PROPOSÉ PAR** : monsieur Normand Chassé

**APPUYÉ DE** : monsieur Stéphane Guérin

Et résolu unanimement :

**D'AUTORISER** monsieur Manuel Tavares, président et monsieur Luc Léveillé, trésorier, à être les signataires du compte bancaire de Gestion Aréna Ville de La Prairie.

**ADOPTÉE**

## **4. PROJET D'ENTENTE RELATIF À L'EXPLOITATION DE L'ARÉNA DE LA VILLE DE LA PRAIRIE**

Dépôt et lecture de la proposition de l'ENTENTE RELATIVE À L'EXPLOITATION DE L'ARÉNA DE LA VILLE DE LA PRAIRIE. Il est proposé que chacun des membres prennent le temps de lire l'entente et apporte leur commentaire au directeur général, monsieur Sébastien Croussette, avant la prochaine réunion.

## **5. GESTION DE L'ARÉNA**

**5.1. Assurance** : Nous avons reçu une première proposition d'assurance, et une deuxième est à venir sous peu. Elles seront présentées lors de la prochaine réunion pour adoption.

**5.2 Budget** : Monsieur Sébastien Croussette attend d'avoir le montant des taxes municipales pour présenter son budget.

**2018-07-009**

### **5.3. LOGICIEL DE LOCATION DE PLATEAUX :**

**ATTENDU** que nous devons posséder un logiciel pour la location de plateaux;

**ATTENDU** qu'après vérification des différents fournisseurs, celui de LOGICIEL SPORT-PLUS répond à nos besoins;

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Normand Chassé  
**APPUYÉ DE** monsieur Luc Léveillé  
Et résolu unanimement :

**D'AUTORISER** le directeur général à signer tous les documents relatifs à ce contrat.

**ADOPTÉE**

**5.4 Gestion du casse-croûte, Pro-Shop** : les Traiteurs Julien et Leblanc ont été approchés ainsi que Mario Brisson et Traiteur B pour emporter. Les discussions se poursuivent en attente de l'adoption de la construction du futur casse-croûte. Il est proposé de communiquer avec le traiteur Las Olas et monsieur Sébastien Croussette nous mentionne qu'il a également rencontré Li'lys mais que la rencontre n'a pas été concluante.

**5.5 Surfaceuse** : Monsieur Sébastien Croussette explique où nous en sommes rendu avec le dossier de la surfaceuse. Il est en communication avec d'autres municipalités qui en ont fait l'acquisition. Nous devrions la recevoir vers la fin du mois d'août.

**2018-07-010**

**5.6 EMBAUCHE :**

**ATTENDU** que nous devons procéder à l'embauche d'employés;

**ATTENDU** que le directeur général est le seul employé présentement et qu'il préférable d'avoir une personne qui l'assistera durant les entrevues;

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Pierre Vocino  
**APPUYÉ DE** monsieur Anthony Gauthier  
Et résolu unanimement :

**QUE** Martin Lavoie est désigné pour assister le directeur général pour l'embauche des employés

**ADOPTÉE**

6. **VARIA**

Aucun point ajouté.

**2018-07-010**

7. **PROCHAINE RENCONTRE**

**ATTENDU** que les rencontres se tiendront à chaque 1<sup>er</sup> jeudi du mois et ce, de septembre à mai;

**ATTENDU** qu'exceptionnellement, deux rencontres additionnelles sont nécessaires, elles se tiendront les jeudis 09 août 2018 et 16 août 2018;

**ATTENDU** que les rencontres débuteront à 18 h 30;

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Pierre Vocino  
**APPUYÉ DE** monsieur Manuel Tavares  
Et résolu unanimement :

**D'ENTERINER** le calendrier des prochaines rencontres.

**ADOPTÉE**

**2018-07-011**

**LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE**

**IL EST PROPOSÉ PAR** monsieur Manuel Tavares  
**APPUYÉ DE** monsieur Luc Léveillé  
Et résolu unanimement :

**QUE** la séance soit et est levée à 20 h 46;

**ADOPTÉE**

---

Manuel Tavares, président

---

Steve Ponton, secrétaire